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Počet dnů / počet nocí Typ ubytování Cena

6 dnů / 3 noci rodiny 12.990 Kč

7 dnů / 4 noci rodiny 15.190 Kč

CENA ZAHRNUJE: dopravu zájezdovým autobusem s  klimatizací a  WC, ubytování 
s plnou penzí, průvodce, eurotunel/trajekt, cestovní pojištění včetně léčebných výloh 
v zahraničí, pojištění na storno zájezdu a připojištění na covid-19.

CENA NEZAHRNUJE: vstupné a kapesné v GBP, drobná EUR (tranzit), příplatek za spec.
stravu viz. str. 34, ETA.

 Ceny jsou platné ke dni vydání katalogu (31. 8. 2025)

Další varianta nejoblíbenějšího zájezdu. Tentokrát vás zavede 
na jihovýchod Anglie, do historického městečka Canterbury 
a nádherných zahrad v Leeds Castle.

Program:
1. den Odjezd z ČR, tranzit SRN, Belgie, Francie

2. den V ranních hodinách přeprava do Anglie. 
Londýn – Westminster - v případě zájmu projížďka lodí po Temži, během 
které lze vidět nejznámější památky Londýna. Z loďky vyskočíme u slavného 
135 metrů vysokého kola London Eye, ze kterého si můžeme prohlédnout 
Londýn z ptačí perspektivy. Odpoledne strávíme v oblasti Westminsteru, kde se 
projdeme kolem budov Parlamentu s věhlasným Big Benem, Westminster 
Abbey, kde jsou již od časů Viléma Dobyvatele korunováni panovníci Anglie. 
Odtud nás čeká St James‘s Park, kterým dojdeme k sídlu královské rodiny 
Buckingham Palace. Vyfotíme si památník „Královny Matky“ a vydáme se přes 
třídu The Mall na Trafalgar Square, jemuž vévodí Nelsonův sloup s fontánami, 
a kde Angličané vítají nový rok. S Londýnem se rozloučíme v samém centru 
zábavy na Leicester Square, které je vstupní branou do Čínské čtvrti Soho 
a Covent Garden.
Ubytování v hostitelských rodinách. 

3. den Broadstairs – městečko s tradiční anglickou atmosférou pyšnící se 
velkou spojitostí s anglickým romanopiscem Charlesem Dickensem. Zátoka 
Vikingů v samotném srdci města, procházka po pláži, fish&chips.
Dover – středověký hrad Dover, jenž se tyčí nad přístavem od 12. století, kdy zde 
byl postaven králem Jindřichem II. Od té doby měla tvrz důležitý obranný význam 
pro celou Anglii. Za 2. sv. války sloužil jako velitelské stanoviště protiletecké obrany, 
muzeum věnované životu během 2. sv. války s množstvím autentických exponátů 
(operační sál, řídící centrum, radarová stanice, jídelna apod.). 
Ubytování v hostitelských rodinách.

4. den Leeds Castle - již pohled na něj nás naplní radostí – rozkládá se na dvou 
ostrovech uprostřed jezera, vypadajíc spíše jako hrad z pohádek než obranná 
pevnost. Původně normanský hrad byl přestaven na počátku 20. století, nyní 
slouží ke  komerčním účelům, ale my si užijeme zejména rozlehlého parku 
a nádherných zahrad, voliér s exotickým ptactvem, také nesmíme zapomenout 
stavit se v Muzeu psích obojků a kdo má pro strach uděláno, zajde si do 
místního znamenitého bludiště s východem přes magickou jeskyni. 
Margate – přímořské letovisko, které se může pochlubit krásnou písečnou 
pláží. V bezprostřední blízkosti pobřeží se podíváme na Hodinovou věž, která 
byla vybudována v rámci oslav zlatého jubilea královny Victorie v r. 1887, 
a prohlédneme si malé historické centrum města. 
Whitstable – městečko proslulé svou rybářskou historií, a především výlovem 
ústřic. Projdeme se kolem pobřeží, nasákneme atmosféru zdejšího přístavního 
trhu.
Ubytování v hostitelských rodinách.

5. den Hastings – město proslavené bitvou, která se odehrála v okolí, bývalá 
rybářská a pašerácká vesnice, dnes oblíbené přímořské letovisko – procházka 
starým městem, tunelů a chodeb v kopci West Hill, výstava o životě pašeráků, 
Hastings Castle – zřícenina prvního normanského hradu v Anglii. V případě 
času a chuti zastávka na Battle Abbey.
Rye – starobylé městečko s pašeráckou minulostí postavené na pískovcovém 
útesu, zachovaný středověký ráz, úzké dlážděné uličky, hrázděné domy, 

Krásy jihovýchodní Anglie (Kent) 
Canterbury, Hastings, Chatham, Dover Castle

KLÍČOVÉ INFORMACE

- �nejbližší destinace = velmi 
krátké časy přejezdů mezi 
navštívenými místy

- �hostitelské rodiny vyzvedávají 
studenty na určených místech srazu

- �nové ubytování

obchůdky se starožitnostmi a keramické dílny, oblíbené místo umělců. 
Ubytování v hostitelských rodinách.

6. den Canterbury – hlavním lákadlem je místní katedrála z konce 11. století, 
kde byl r. 1170 zavražděn arcibiskup Tomáš Becket, poté byl kanonizován a již 
od středověku směřovaly do Canterbury davy poutníků poklonit se památce 
tohoto světce. I v současnosti je tato katedrála vyhledávanou turistickou 
atrakcí. Kromě historických památek nabízíme možnost projížďky tradičními 
loďkami (punting) po říčce Stour – ideální způsob, jak si prohlédnout město 
z jiné perspektivy a užít si poklidnou atmosféru tohoto kouzelného města.

7. den Návrat přes Francii, Belgii, SRN, příjezd do ČR.


